

# 女娃高烧不退,困家中,危险! 邻居隔空施救,急送医,真赞!

本报记者 董梦婕  
通讯员 孟凡涛

成武一两岁女娃突发高烧,家人又因找不到钥匙而被反锁屋内,情况危急。幸得好邻居刘贞帅及时发现,施展隔空施救,仅用十余分钟便将母女二人救出,并将女娃紧急送往医院。经及时抢救,女娃终于转危为安。

## 女娃突发高烧 困家中无法就医

“救命啊,救救孩子……”6月27日14时许,一阵急切的呼救声在成武县金海岸小区43号楼传出,而此时小区内的大部分住户都已去上班,这让呼救的妇女焦急不已。

此时,正要去上班的同小区住户刘贞帅听到呼救后,循着声音赶到,只见一名妇女正怀抱一个女娃站在二楼的防盗窗里呼救。妇女神色焦急,面色发白,见到刘贞帅上前询问,这名妇女哭泣着说:“快救救我的孩子吧,房门被反锁,钥匙又找不到了,孩子得马上送医院。”

原来,这名妇女姓田,当日下午,仅两岁的孩子熟睡中突然抽搐,嘴唇发紫,其看到后马上抱起孩子要去医院,不料房门被反锁,钥匙又找不到了,以致于被困家中,此时孩子的体温已超过40℃。

## 好邻居隔空施救 及时救出母女

了解情况后,刘贞帅马上去寻找梯子。此时,小区53岁的保安张美各恰巧骑着电动三轮车路过,看到这个情景,他马上把车子推到了田女士家阳台楼下,而刘贞帅则踩着放置在车上的凳子准备施救。田女士先从阳台把孩子递给了张美各,又脚踩刘贞帅的肩膀,从二楼顺利爬了下来。

“接过孩子时,发现孩子浑身是汗,头发都湿了,全身烫手,我们马上打了120并跟孩子父亲打了电话,紧接着就马不停蹄带着这对母女去了医院。”刘贞帅说,早一秒到医院,孩子就能早一秒脱险,为争取时间,他们将电动车速度开到了最快。

万幸的是,刚走到小区大门附近,120急救车就到了。刘贞帅赶忙向急救车挥手示意,直到将母女俩送上急救车,才真正舒了一口气,此时为14时15分。

## 送医救治及时 女娃转危为安

女娃当即被送到成武县人民医院,医护人员马上对她紧急抢救,很快孩子的体温被控制住。看着慢慢清醒过来的孩子,田女士和后来赶到的孩子父亲终于露出了笑容。

“幸好有两位好心人帮忙,不然真不知道会发生什么事。”田女士感激地说,远亲不如近邻,亏了两位好邻居,孩子才捡回了一条命。

成武县人民医院儿科刘医生表示,孩子病情是由于发烧引起的,送到医院时已经神志不清,体温40.5℃,如果再晚10分钟,情况就很危险,有可能成为植物人甚至死亡,幸好及时就诊。目前,孩子身体已经基本康复,6月29日出院回家修养。

## 菏泽租房市场将迎高峰期

陪读家长、毕业生成主力  
部分学区房租或涨价三成

本报记者 陈晨

时至7月,中高考落下帷幕,大学毕业生也迈入毕业季,菏泽租房市场即将进入高峰期。新一轮“陪读一族”拉开租房热潮,尽管学区房租连年看涨,却挡不住家长的租房热情,而毕业生也成为租房的又一主力,但希望合租且短期租的毕业生却面临着价格、租期等难题。

### 学区房出租连年看涨

#### 7月中旬迎高峰期

随着2014年中高考落下帷幕,完成陪读使命的“租房一族”纷纷开始退租,新生的“陪读一族”拉开新一轮的租房热潮。1日,记者走访市区部分房产中介了解到,自6月下旬开始,前来租学区房的客户数量大增,同时部分学区房租价5%—10%。

“求租学区房客户的比例也大大增加,如今4个租房者中有3个是租学区房。”儒房地产陈经理介绍,今年学区房租价格普遍上涨5%—10%,目前的情况是求租者多,房源有限,7月中旬将迎来租房高峰期。

据了解,部分新建小学学区房租呈大幅上涨趋势。“2012年租房时是8300元一年,后来涨到9000元,前几天又通知我涨到12000元每年。”在丹阳路小学学区租房住的李女士告诉记者,房租突然上涨三成,主要原因在于丹阳路小学和图书馆的落成使用。

尽管学区房租连年看涨,但似乎并未影响到家长们的租房陪读热情。“学区房租也好租,卖也好卖。目前来看,租赁非常好,好的位置根

本没有闲房子,还没等这家搬出来,下家就已经提前预订了,学校内的房子提前两三个月甚至是半年预订都很正常。”业内人士称。

### 毕业生租房青睐合租

#### 短期租房不好找

7月初,新一届高校毕业生即将踏入社会,而对于准备考证和开始实习工作的毕业生来说,在学校附近租房成为一个好的选择。据了解,毕业生租房较青睐小户型或租房,但他们遇到的困难多来自短期租房不好找。

菏泽学院应届毕业生小张从今年4月就开始找房,经历没合同被骗、短期租房不好找的种种困难后,历时半个月才找到一处按月缴费的房源。“一般都要求按年租或按学期租,我是为了考注册会计师,只租到10月份就行了。”他说。

“目前,菏泽租房市场主要是供大于求,但是价格问题使得一些大学生望而却步。”陈经理说,房东开出的租房价格对刚毕业学生来说,仍有压力。同时,很多房东要求租者有固定的工作并签订3个月以上的合同,部分租短期的大学毕业生很难获得房东的青睐,加上大学生需求的户型多是一房一厅或单间,市场上这些房源仍比较少,因此,很多大学生仍面临租房难的窘境。

“毕业生可以采取合租的方式降低租房成本。”业内人士表示,很多大学生通过租房网站发布求租信息,但应注意财务安全及明确水电费的分摊等,签订租房合同时要注意查看合同内容以及房东个人信息,避免租到转租房子。



## 慈心一日捐 汇聚成大爱

6月30日,曹县举行慈心一日捐活动,117家县直属单位、27个乡镇办事处、400多家下属规模企业、100多家建筑商、开发商,以及教育、卫生系统多家单位参与捐助,现场募捐2706万元,将用于帮扶困难群众、留守儿童、弱势群体。

本报记者 姚楠 通讯员 袁杰 摄影报道

## 遗失声明

菏泽荣达甲鱼养殖有限公司营业执照正、副本(注册号:371700200028631)丢失,声明作废。